

热图 RE TU

服役了48年
南京长江大桥要歇歇啦

昨日22点,南京长江大桥将封闭27个月,开启建桥来最大规模修缮。封闭期间,行人、非机动车和机动车均无法通行。南京长江大桥于1968年建成通车,是我国第一座自行设计、自行研制材料建造的特大型公铁两用桥梁。 ■ 据中新网



歼-20 将首次公开亮相
它是我国自主研发的新一代隐身战斗机

据新华社电 中国空军新闻发言人申进科大校28日在北京发布消息说:空军试飞员将驾歼-20飞机在第11届中国国际航空航天博览会(中国航展)上进行飞行展示,这是中国自主研发的新一代隐身战斗机首次公开亮相。

28日召开的“中国空军参加中国航展新闻发布会”上,申进科介绍,歼-20飞机是适应未来战场需要,由中国自主研发的新一代隐身战斗机。目前,歼-20飞机研制正在按计划推进,该机将进一步提升我空军综合作战能力,有助于空军更好的肩负起维护国家主权、安全和领土完整的神圣使命。

同时在航展上进行飞行展示的,还有空军飞行员驾驶的运-20飞机,运-20将首次面向社会公众

静态展示。

空军运-20飞机是中国依靠自己力量研制的一种200吨级大型、多用途运输机,可在复杂气象条件下执行各种物资和人员的长距离航空运输任务。运-20飞机列装空军,是中国科技创新的重大标志性成果,是中国航空工业发展的最新成就,标志着空军战略投送能力迈出关键性一步,彰显空军在创新驱动发展中加快推进“战略性军种”建设。

发言人还介绍,多次展翅东海、南海和西太平洋的空军轰-6K飞机,以及空警-500、歼-10B、运-9、直910K等飞机,将面向社会公众静态展示。空军八一飞行表演队将进行特技飞行表演。

面孔 MIAN KONG

杜特尔特称不再骂脏话



26日,美国白宫“口头警告”称“不希望再听到菲律宾总统杜特尔特类似的(反美)言论”。27日,杜特尔特即表示要“转性”,承诺不再骂脏话,因为上帝“显现”警告他了……记者会上,杜特尔特表示,从日本飞回菲律宾的航班上,所有人都在打瞌睡,他突然听到一个声音——“如果你不停止,我就让飞机坠落”。杜特尔特随后就问:“是谁在说话?当然,是上帝。”于是他就对上帝承诺,再也不说脏话。 ■ 据观察者网

陈彤出任一点资讯总裁



一点资讯昨日宣布小米公司原副总裁陈彤加盟,将担任一点资讯总裁,以及凤凰网内容运营管理。陈彤称,门户网站转型,是原生代;依赖于算法技术驱动,为中生代;而内容+技术双轮驱动,则是新生代。陈彤曾任新浪执行副总裁兼总编辑。 ■ 星报综合

发布 FA BU

天津一汽丰田、广汽丰田
召回819598辆汽车

国家质检总局28日发布消息称,天津一汽丰田汽车有限公司、广汽丰田汽车有限公司因备件准备原因,决定自2016年11月30日起,分批陆续召回以下部分汽车,共计819598辆。本次召回范围内部分车辆的空气囊装配了高田公司生产的未带干燥剂的硝酸铵气体发生器。在空气囊展开时,上述空气囊的气体发生器可能发生异常破损,导致碎片飞出,伤及车内人员,存在安全隐患。天津一汽丰田汽车有限公司、广汽丰田汽车有限公司将为召回范围内的车辆免费更换所涉及的空气囊零部件,以消除安全隐患。 ■ 据新华社

三季度大陆赴台游客锐减近三成

台湾统计部门28日公布的数据显示,三季度大陆赴台游客人数同比大幅下降28.4%。受此影响,台湾多个旅游相关行业经营惨淡。台湾观光部门此前公布的9月统计数字显示,大陆来台游客相比去年同期减少37.79%,预计全年大陆游客将比去年减少90万人次。台统计部门日前估算,若今年赴台观光的大陆游客人数少一成,将使得服务输出减少178亿元,推算将使今年台湾经济增长率下降0.1%。 ■ 据新华社

数说 SHU SHUO

三星移动部门运营利润降96%

10月27日,韩国三星电子公布2016财年第三财季报告。财报显示,三星电子第三季度整体营业利润在一年前近7.4万亿韩元的基础上下降了30%至5.2万亿韩元,净利润同比下降16.8%至4.54万亿韩元(约合40亿美元),收入则下降7.5%至47.82万亿韩元。最引人关注的是,在Galaxy Note7智能手机因“爆炸门”事件停产后,三星的移动部门运营利润比一年前下降96%至1000亿韩元。 ■ 据新京报

200亿! 李嘉诚又卖楼!

10月26日晚间,李嘉诚旗下的长江实业地产有限公司发布公告,以200亿元人民币卖掉上海陆家嘴的“世纪汇”综合体,这次交易将给长实地产带来54.3亿元人民币的收益,这也是迄今为止,李嘉诚在大陆出售的最大一笔物业。 ■ 据央视

父亲躺担架上300公里探望儿子

山东鲁中强制隔离戒毒所的戒毒人员郭华(化名)的父亲最近病情突然加重。为了看儿子最后一眼,老人躺在担架上奔波300公里、在亲属陪伴下赶到戒毒所,嘱咐儿子:“要好好戒毒,早日回家。”探访后的第二天,老人便在家中去世。 ■ 据财经网

工科男在哈佛开包子铺
最低3美元一个



美国马萨诸塞州波士顿剑桥镇哈佛广场的Toms BaoBao包子店的包子受到华人学生的欢迎。最低3美元一个的包子,顾客常常排队购买。作为工科男童启华把科学的缜密性加入包子中,面皮、馅料有精确的重量标准,误差范围不能超过2克。 ■ 据中新网

小辛巴来了,中级车市小心吧——新一代东风标致308“银十”来搅局

尽管面对着SUV的步步紧逼,但轿车依旧占据着最大的市场份额。对于很多第一次买车的消费者来说,无论是从经济能力还是对车辆的熟悉程度来说,轿车依旧会是其优先考虑的对象。不过,轿车市场的同质化现象在这几年中并未得到太大改善,虽然其面对的是大众化的消费市场,但过于中庸的设计,以及可以说是老旧落伍的平台,很难让它们一下子获得那些85后,甚至是90后消费者的欢心。而拒绝平庸,追求高颜值、高品质恰恰则是这些年轻消费群体的一个共有特征。

买新不买旧同样引领汽车消费

对于85后、90后消费者来说,买新不买旧已经深深地烙印在他们的日常消费习惯中,从每一次iPhone新机发售都引发一波全民换机潮就可见一斑。汽车消费同样如此,传统和保守已经不再是年轻人的主流,对于市场上已经沿用老平台技术近十年,甚至是将旧款车型底盘移花接木而来的那些车型,即便每次改款都有着“全新”的包装,也越来越难以获得年轻一代消费者的认同。

新一代308在标致全新模块化平台EMP2平台生产,在动力配置上进行了彻底的革新。不仅对1.6L CVT发动机进行了全新调校,还新增了蝉联多年国际发动机大奖的1.2THP和1.6THP两款发动机,匹配5速手动变速箱或6速手自一体变速箱,且全系标配STT智能启停系统,百公里最低油耗5.1L。

在安全配置方面,新一代308也在多处进行了重大的更新,被动安全方面,胎压监测系统与全系标配的ESP9.1系统保障了行车的安全。此外,无钥匙进入及一键启动和Carplay智能手机互联系统的搭载,也让新一代308走在了同级别市场的最前沿。

高颜值将成为热销车的标签

无论是明星、偶像,甚至网红,颜值已经成为取悦年轻消费群体的必要基础。据相关调研显示,越来越多的年轻人认为,汽车的“颜值”将是其选车的基础。而从细分市场的表现也可看出,颜值相对更高的SUV很轻易地就划走了原本属于轿车的份额,而即便是在脸谱

化、大众化严重的轿车市场,一款颜值出挑的新车,月销过万却也不是什么难事。

而新一代东风标致308无疑可视为中级车市又一位颜值担当。设计灵感取自赛车黑白方格旗的点阵式进气格栅,与站立的狮标以及LED狮眼大灯一同组成车身头部,严谨的秩序氛围下,隐藏着即将迸发的激情。此外,新一代308在车身上大量使用了镀铬材质进行装点,配合全新的17英寸钻石切割双色铝合金轮毂,营造出一份独一无二的越级视觉享受。

唯我的座舱设计带来唯一的感官体验

如果说过于中庸的外观设计是时下中级轿车的一块软肋,那么,即便是在畅销中级车上也难免的乏善可陈的内饰设计,则更是让对追求品质的消费者难以接受。

在上代i-Cockpit唯我座舱升级而来,依旧是独步车市的新一代308座舱和内饰设计,则给驾乘者带来了同级别车型中“唯一”的感官体验。新一代308采用5.8°倾斜的中控设计,搭配超越同级对手的9.7英寸的触控大屏,更便于



驾驶员读取信息和操作,而这也是经标致设计师的大量实验证明得出的中控最佳倾斜角度。在座舱的材质上,新一代308大量采用极具品质感的材质并通过各种混搭来彰显“唯我”个性。

有颜,能满足颜值党对内外饰设计的挑剔;有料,全新平台、动力参数和用料品质皆领先同级对手;有价值,回报粉丝厚爱,一举将起步售价拉低至10万元以下,随着市场对新一代308认知的不断深入,同级竞品将不得不被动应战,“小辛巴”搅局中级车市将从今年的“银十”开始。